Yacrts 11

Paznea 5

Oo0bikHOBeHHbIE MU PepeHnnaabHbie ypaBHeHud (YY) I-ro nopsiaka.

3apgaHue Nel. Haiitn obuee peweHue aupdpepeHumanbHOro ypaBHeHua 1-ro nopagka.

la.

2a.

3a.
4a.

Sa. y

6a. y

7a.

8a.

Oa.y

(-2

11a.

10a

12a.
13a.
14a. xy
15a.

16a. y
17a. x

18a.

19a. y

20a.
21a.

Xy’ =x*+y’

Xy' =4,2x* +y? +y

y' =(x-y)/(x+y)

2xydx+(y2 —xz)dy=0
Y

X+Yy
,  Ax+y

X-y
, W+y%%
y=—""7

y'=2-tg¥
X X

xy' =3\ X’ +y® +y
Xy'=4,2x% +y® +y

y

X

jdx:o

16. y’+X:sinx
X

20. y'-X:x+1
X

30. y’+X+2|nX =
X X

46. y'+ycos X =sin X cos X

56. y'+X:x+1
X

0

12

3

60. y'—X:
X X

76. y' —ytgx = 2
COS X

80. y'+ytgx:L
COS X

90. y'+2xy =3x%e*

106. y' —2(x +1)y = >V

116.y' +xy =—x°

126. y' —4xy =—4x°

136. y' +4xy = -2x°

146. y+——y=1

X
150. y' + ytgx = cos® x
160. y'—yctgx = 2xsin x
176. y' —ycosx =sin2x

2
186 y"¥:—7

196. y’—%=(x+1)3

206. y' +2xy = xe ™ sinx

216. y'erzx—leeX
X X



2
22a. 3y'=y—2+8x+4 226. y’+X=3x

x* X X

i 12
23a. y =Y +8Y 412 236, y'- L =22

x? X X X

=237 1 y? 246. y' =

24a. xy'=23x* +y’ +y y VY

Il. AnddepeHumanbHble ypaBHEHUA 2-ro NOpAAKA, AONYCKalOWMe NOHMKEHUe nopaaka.

3apaHue Ne2. flaHbl audPpepeHyManbHble ypaBsHEeHUA 2-ro NOPAAKaA, AOoNyCcKalowme
NOHUXKeHue nopAagKa. HailTu yacTHoe pelleHue, yaosaeTsopsaioLee
YKa3aHHbIM Ha4yaNbHbIM YC/10BUAM.

2.1 yy' —y? =y?y y(0)=1 y'(0)=1

2.2, y"(x? +1)=2xy’ y(0)=1 y'(0)=3

2.3. xy"=Inx+1 y1)=0; y'(1)=0

2.4. y”=x/(\/i1—x2i3j y(0)=1 y'(0)=2

2.5. xy"-y' -x*=0 y()=4/3; y(@)=3
2.6. y"—y'ctgx =sinx y(n/2)=1 y'(n/2)=mn/2
2.7. xy"-2y' = 2x* y()=1/5; y'(1)=5
2.8. y"+y'tgx = cosx y(0)=1 y'(0)=0

2.9. xy"+y =4x’ yl)=14; y(1)=2
2.10. xy"—y' =x?cosx y(n/2)=1 y'(n/2)=mn/2
2.11. yPy"=y*-16 y(0)=2v2; y'(0)=+2
2.12. yy"-e’y'=0 y(0)=0; y'(0)=1
2.13. yy"'=2y y(0)=0; y'(0)=0
2.14. yy' =(y')’ y(0)=1% y(0)=3

2.15. (y-2)y"=2(y'f y(0)=3 y(0)=1
2.16. (y+17y"=(y'y y(0)=0; y'(0)=1
2.17. 2y'y"=(y') y(-1)=4; y'(-1)=1
2.18. y"=2sin®ycosy y)=n/2; y(@)=1
2.19. y?y"=(y'f y(-1)=-Y2; y'(-1)=
2.20. 4y°y" =16y* -1 y(0)=+2/2; y'(0)=1/
2.21. y"+50sinycos®y =0 y(0)=0; y'(0)=5
2.22. 4y°y"=y* -1 y(0)=+2; y'(0)=1/2v/2
2.23. y"=8sin®ycosy y)=n/2; y(@)=2
2.24. y" =72y? v(2)=1 y(2)=6



3apaHue Ne3.
Hauntu:

a) YacTHoe pelueHne IMHEMHOro HeOAHOPOAHOrO yPaBHEHMUA 2-T0 NOPAAKA;
6) obwee peweHne NMHeHOro HeoaHOpPoAHOro AndpepeHUNaNbHOro ypaBHeHHUs.

3.1.a) y'—2y'—8y =16y® +2 y(0)=0; y'(0)=5
6) y" -2y —8y =5
3.2.2) y'+y =x%* y(0)=2; y'(0)=0
0) y+y =x+1
3.3.a) y"+y' =c0osx y(0)=1 y'(0)=1
0) y'+y =3
3.4.a) y"+y' =3sinx y(0)=1 y'(0)=0
0) y'+y =x*-1
3.5.a) y"+4y =3xcosx y(0)=1 y'(0)=2
0) y"+4y =3sin2x
3.6.a) y"—y' —2y=10e* y(0)=2; y'(0)=5
0) y'—y —2y=3x"+x
3.7.a) y" -2y =2x+1 y(0)=1 y'(0)=1
0) y' -2y’ =2x*
3.8.a) y"—4y =4xsin 2x y(0)=5/4; y'(0)=0
0) y"—4y =3e*
39.2) y'+y' =x? y(0)=0; y'(0)=1
0) y"+y’' =3sinx
3.10. a) y" -3y’ = 3™ y(0)=2; y(0)=4
0) y" -3y’ =5cos X
3.11.a) y" -4y’ +5y=e*sinx y(0)=1 y'(0)=2
0) y'—4y' +5y=x-1
3.12.a) y"+Yy'—2y = xcos x —3sin x y(0)=0,6; y'(0)=13
0) y'+y —2y=>5e
3.13.a) y'—y=(3x-1e™* y(0)=0; y'(0)=3/2
0) y'—-y=x*+4
3.14. a) y" +4y =6sin 2x y(0)=0; y'(0)=3/2
0) y'+4y=x°-1
3.15. a) y" -5y’ =10x +3 y(0)=1 y(0)=4
0) y" -5y’ =3¢
3.16. a) y"+y' -2y =4e® —2x +1 y(0)=3; y(0)=5
0) y'+y =x"+x-1
3.17.a) y'+y' +y=x(1+Xx)e* y(0)=0; y'(0)=1
0) y'+y' =3x*+4
3.18. a) y" +4y =8sin 2x y(0)=1 y'(0)=2

0) y" +4y =5e*
3.19.a) y"+4y' +4y =3 y(0)=0; y'(0)=0



0) y”"+4y =5sinx +3c0s x

3.20. a) y"+2y' +5y =10c0s x y(0)=2; y'(0)=3
0) y' -3y =xe¥*

3.21.a) y"—2y =¢" y(0)=0; y'(0)=5/2
0) y'—2y' =x*+8x-1

3.22. a) y"+5y' +6y =-5e* y(0)=0; y'(0)=—4
0) y"+5y’ +6Yy =5cos X

3.23.a) y'-3y'+2y=xe”* y(0)=0; y'(0)=1
0) y"—3y'+2y =3cos X —sinx

3.24. a) y"+4y =sin2x y(0)=0; y'(0)=0

0) y" -3y =(x+3)e*

lll. Cucrema nuHeitHbix guddepeHymnanbHbIX ypaBHEHUN 1-ro nopagKa ¢
NOCTOAHHbIMU KO3dPULMEeHTaMMU.

3apaHue Ne4. laHa cuctema MHelHbIX anddepeHumanbHbix ypaBHeHUM |-ro nopsagka c
NOCTOAHHbIMU Ko3pPpuumeHTamu. Tpebyetca HauTh ee obee pelieHne MeToA0M

UCKNIOUYEHUA.
d—X:4x+3y d—X:3x+5y
4.1, gt 4.2. gt
y y
— =X+2 — =-2Xx-8
dt : dt Y
d—X:2x+y d—X:x—4y
4.3. 3;, 4.4, 3;
—=3X+4 —=X-3
dt 4 dt y
d—)(:2x+y d—X:4x—3y
4.5. 3; 4.6. g;
— =4y —-X —=3x+4
dt Y dt 4
dx dx
E:ZX—y E:GX—
4.7, d 4.8. d
y y
—=X+2 — =3X+2
dt Y dt 4
d—X:2x—9y OI—X:2x+y
4.9. gt 4.10. g‘t
y y
—— =X+8 — =X+2
dt Y dt y
OI—X:x+2y OI—X:x+2y
411, @t 4.12. g‘t
y y
—=-X-3 — =2X+
dt 4 dt y




dx dx

E:ZX—y E:3x—2y
4.13. g 4.14. q

y y

—=X-2 — =2X-

dt 4 dt y

dx dx

E:X—Zy E:X—Zy
4.15. dy 4.16. dy

— =2X+ —=X+3

dt Y dt Y

dx dx

E:x—:%y E:X_
4.17. q 4.18. q

y y

—=X+5 —=X+3

pm X + 5y pm X+ 3y

dx dx

E:4x—y E:—7x+y
4.19. y 4.20. dy

d 4 dt y

dx dx

— =X+4y —=-X-Y
4.21. gt 4.22. gt

y y

— =2X - — =-3X+

dt 4 dt y

d—X:2x+3y OI—X:—2x+3y
4.23. gt 4.24. gt

y y

2 _x+6 —=-X+2

it X + 6y pm X+ 2y

IV. CocraBurtb 1nd¢epennuaibHoe ypaBHeHHe M HAWTH pelIeHne.
3apaHue No5.

5.1. Haitn Kpusylo, npoxoaaulyto yepe3 Touky (4, 4), Ana KoTopoi yrnoBoh KosappuuueHT
KacaTe/IbHOM B 11060 TOYKe KPUBOWM paBeH KBaapaTy OpAnHaTbl TOYKM KacaHMA.

5.2. Hantn ypaBHeHMe KPMBOW, 419 KOTOPOM OTPE30K KacaTe/lbHOM MeXay TOYKOM KacaHuAa m
ocbto OX genuntca nonosam B TOYKe nepecevyeHmAa ¢ ocbto OY. M3BeCTHO, YTO MCKOMaA
KpuBasa npoxoauT yepes Touky P(1, 2).

5.3. HaiiTn nanMHuo, npoxoasulyto Yyepes Touky M, (6, 4) n obnapatollyto Tem CBOMCTBOM, YTO B

nobon ee TOYKe M HOpMasbHbIM BEKTOP MN c KOHUOM Ha ocn OY MmeeT A/nHY,
paBHyto a=10, n 0bpa3syeT OCTpbIi yron ¢ NON0KUTENbHBIM HanpaBaeHunem ocu OY.

5.4. Hantn nuHuio, npoxoaauyto yepes Touky My(1, 1), ecan oTpesok ntoboit ee Hopmanuy,
3aK/IIOYEHHDbIA MeXK4y OCAMM KOOPAWMHAT, AENUTCA TOYKOM JIMHUKM B COOTHOWeEHUKU 1:2
(cumTas ot ocm QY).



5.5. HaliTu nnHuio, npoxoasuyto Yyepes Touky M,(2, -1), ecnm oTpe3ok ntoboit ee KacaTenbHOM
MeXay TOYKOM KacaHuAa mn ocbto OY genutca B TOYKe nepeceyvyeHmsa C ocbko abcumcc B
CoOoTHOoweHun 1:1.

5.6. HaiiTi nnHumio, npoxoasuyto Yepes Touky My(1, 2), ecnmn otpesoK ntoboit ee KacaTeNbHOM,
3aKIH0YEHHOM MeX Iy OCAMMU KOOPAMHAT, AEeNNTCA B TOYKE KacaHWA B COOTHOWeHun 1:1.

5.7. Hantn navHuio, npoxoaallyto yepes Touky M(2, e) n obnagatoulyo Tem CBOMCTBOM, YTO B

nobon ee Touke M KacaTenbHbli BEKTOPp MN ¢ KOHLOM Ha ocM OX MMeeT NPoeKLMIo Ha
ocb OX obpatHo nponopunoHanbHyto abcuymcce Touknm M. KoadpouumeHT
nponopuMoHanbHOCTN k paBeH -2.

5.8. HaliTu KpuBylo, npoxogsauwyto yepes Touky My(4, 3), y KoTopon noaKacatesnbHan ecTb
cpeaHee apudmeTMYecKoe KOOpAMHAT Touek KacaHusa M (noakacatenbHas TP, rae TouKa
P — npoekuma Toukn M Ha ocb OX, Touka T — TOUYKA NepeceyeHns KacaTeNbHOM C OCbio
OX).

5.9. Haitn nanHuto, npoxoaauyto Yyepes Touky My(1, 1) n obnapgatoulyto Tem CBOMCTBOM, YTO B

ntobon ee Touke M KacatenbHbi BEKTOP MN € KOHUOM Ha ocu OY nmeeT NpoeKLmio Ha
ocb OY, pasHyto 1.

5.10. Hantn KpuBylo, ANA KOTOPOM CyMMa AJ/IMH OTPe3Ka KacaTe/bHOW K noAgKacaTebHOWM
nponopuMoHanbHa NPOU3BEAEHUID KOOPAMHAT TOYKM KacaHuma M. KpuBasa npoxoaut
yepes Touky Mo(1, 1), KoapPULMEHT MPONOPLMOHanbHOCTU k =+/2 (nogkacaTenbHas TP,
roe Todka P — npoekuma Toukm M Ha ocb OX, Touyka T — ToO4Ka nepeceyeHms KacaTe/lbHOM
C ocbio abcuymcc).

5.11. Nonb3yAacb NPSMOYro/ibHbIMM KOOpAMHATaMK, HalTK dopMy 3epKana, cobmpatoero Bce
napanfienbHble Iy4n B 04HY TOUKY. B3ATb Nnagatowme nyum napannenbHbimm ocn OX.

5.12. CocTtaBuT ypaBHeHWe KpuBOW, npoxogdulen yepe3 Touky M,(a, a) v obnagaroulei
cnefylowmMM CBOMCTBOM: ecin B toboint Touke M(X, y) KpuBoh c opanHaTon PM
NPOBECTU KacaTeNbHyl A0 nepeceyeHus ¢ ocbto OY B Touke T, TO naowaab Tpaneymm
OTMP paBHa a’.

5.13. Nnowaab TpeyrosbHUKa, 0bpa3oBaHHOro paguyc-sektopom OM nobon Toukm M(x, y)
KpmMBOW, KacatesnbHOn MP K aToM Touke M ocbto OX, paBHa 2. KpmBaa npoxoauTt yepes
TOUKYy My(2, -2). HailTn ypaBHeHMe 3TON KPpUBOW.

5.14. CocTaBuTb ypaBHEHME KPWBOWN, MPOXOAALLENA Yepes Hayano KoopAMHaT, 3Has, uTo
cepeamHa oTpesKa ee Hopmaau oT Nboi TouKM Kpnsoit M o ocu OX HaxoamTca Ha
napabone y* =ax.



5.15.

5.16.

5.17.

5.18.

5.19.

5.20.

5.21.

5.22

5.23

5.24

OnpefnennTb KpuBylo, npoxogAaulyto 4yepes Touyky My(1l, 1), y KOTOpon OTpe3oK
KacaTe/sIbHOM OT TOYKM KacaHua M go nepecevyeHusa c ocbto OX paBeH oTtpesky OT, rae
TOYKa T — TOUYKa NepecevyeHnA KacaTtenbHoM ¢ ocbio OX.

HaliTn ypaBHeHWe KpuBoW, npoxogAawen depe3 Touky My(1, 1) n obnagatowen tem
CBOMCTBOM, YTO OTPE30K, OTCEKAaEeMbIA KacaTe/SibHOM Ha OCM OpAMHAT paBeH KBagpaTy
abcumccbl TOYKM KacaHus.

HaliTn Kpusyto, npoxoasallyto yepes Touyky M,(3, 0), y KOTOpoi OTpe3oK, OTCeKaeMbli
KacaTe/ibHOM Ha OCY OpPAMHAT, PaBeH NoYCYMME KOOPAMHAT TOYKMU KaCcaHUs.

HaliTn KpuByto, npoxogauyto Yyepes Touky My(1, 1) n obnagatouyto Tem CBOMCTBOM, YTO
BE/IMYMHA NepneHanKYNApa, ONYyLWEHHOro M3 Hayana KoopAMHAT Ha KacaTesibHylo,
paBHa abcumcce TOUYKM KacaHus.

Hantn Kpusyto, npoxoasiyto yepes Touky My(1, 1) n obnagarowyto Tem CBOMCTBOM, YTO
OTPEe30K, KOTOPbI KacaTenbHas B N0OON TOuKe KpuBOM oTcekaeT Ha ocu OY paBHa
KBaApaTy abcumccbl TOYKM KacaHums.

OnpenennTb KpuUBYIO, Npoxoasawlyto 4yepes Touky My(0, 1), y KoTopol OTHOLlEeHUe
OTpe3Ka, OTCEKAeMOro KacaTesibHOM Ha ocu OY, K paguyc-BeKTopy paBHa 1.

HalTn KpuBylo, y KOTOPOM nNopKacaTenbHad MMEET MNOCTOAHHYI AaMHYy a. Kpusas
npoxoauT yepes Touky My(a, e) (noaKacatenbHas TP, roe Touka P — npoeKkuua Toukm M
Ha ocb OX, TouKa T — TOYKa NepeceyeHma KacaTeNbHOM C OCbto abcuumcc).

. Haintn KpmByto, npoxogsawyto yepes Touky M,(2, 1), 4na KoTopon noaKacaTenbHasA paBHa
cpeaHemMy apudmMeTMYeCKOMY KOOpAMHAT TOUYKM KacaHuA.

. HaliTn ypaBHeHMne KpuBOW, npoxoaswen yepes Touky M(3, 5) n obnagawoulyo tem

CBOMCTBOM, 4YTO B 1t0H60M TouKe M HopMmanbHbIN BeKTOp MNC KoHUOM Ha ocu OY nmeet
A/IVHY, paBHYO 5, n 06pa3syeT oCcTpbIi Yroa ¢ NONOXKUTENbHbIM HanpasaeHnem ocu OY.

. HainTn Kpumeyto, npoxoasiuyto yepes Touky My(1, 4) n obnapatoLLyto TeM CBOMCTBOM, YTO

B 11060 ee Touke M KacaTenbHbI BeKTop MNC KOHLOM Ha ocv OY nmeeT npoeKkumto
Ha ocb QY, paBHyto 2.



Paznen 6
KPATHBIE HHTEI'PAJIBI
1. JIBoiiHOW MHTerpaJ.
3a4aHunA ANA KOHTPONIbHOM paboTbl.

*
1. UameHnTb NOPAAOK UHTErPUPOBAHUA

1.1.fdy j).fdx+j)'dy dex 1.2 j jfdx+jdy jfdx
-2 24y 1 -y 0 -Jy 1 Jay?

V2 Ay 1 4y 2 2oy

1.3. jdyjfdx+jdy Ifdx

1.5. jdx jfdy+jdxjfdy
7 oy

1 Y2y o -y
1.7. jdy jfdx+jdy jfdx
-2 0 -1 0

a4 Jax? 0 %
1.9. [dx jfdy+jdxjfdy
—J2 0 1 0

1.11. jdx jfdy+jdxjfdy

1-x2

n/4  siny n/2  cosy

1.13. [dy [fdx+ [dy [fdx
0 0 /4 0
1 Wy e 1
1.15. jdyjfdx+jdyjfdx
0 0 1 Iny

1.17. jdyjfdx+jdy jfdx

-y 1 _Jo—y?

1.19. jdx jfdy+jdx jfdy
—Ja4-x?-2 V3 m

1.21. jdyjfdx+jdyjfdx

1 Iny

n/4  siny n/2  cosX

1.23. J.dx J.fdy+ J'dx jfdy
0 0 /4 0

1.4. [dy [fdx+[dy [fdx
0 0 1 0

J/ V2 arcsiny 1 arccosy
1.6. _[dy jfdx+ jdy jfdx
0 0 12 0

1.8. .lfdy .dex+.e[dy_l_f:‘dx
0 -Jy 1 -1

1.10. _[dx jfdy+ jdx jfdy
ax? 3 -2

1 ¥y 2 24y
1.12. [dy [fdx+ [dy [fdx
0 0 1 0

1.14. jdx jfdy+jdxjfdy
~(2+x)

1.16. J.dy jfdx+jdy jfdx

-y 1 oy

1y 2 2y
1.18. jdyjfdx+jdy jfdx
0 0 1 0

-1 0 0 0
1.20. jdy jfdx+jdyjfdx
-2 —(2+y) 3

1 x2 2 a2
1.22. [dy[fdy+ [dx [fdy
0 0 1 0

1.24. jdy jfdx+jdyjfdx
—J2 m -1



2. Bbluucaurb:
H 12x%y? +16x°y? dxdy

D:x=1y=x ,y——x/;

ﬂ 36x°y? —96x°y° dxdy

D:x=1y=3%x, y=-x°

H (27x2y2 + 48x3y3)dxdy
D

D:x=1y=x%y=-3x

J'J' 18x%y? +32x°%y? dxdy

D:x=1y=x ,yz—&

ﬂ Axy +3x°y? dxdy

D:x=1Ly=x ,y:—x/;

8xy +9 dd
511 _U xy +9x?y? Jdxdy

D.x:l,yzi/;,y:—x3

12 27 dd
513 J'J. Xy +27x%y? |dxdy

D:x=1y=x> ,y:—?{&

25, Q37 oo

D:x=1Ly=x ,y_—\/;

H Ox?y? +48x°y? dxdy

D:x=1y=vXx,y=-x

ﬂ 18x°%y? +32x°%y? dxdy

D:x=1y=x%y=- -3/x

ﬂ 18x°y? +32x°y? dxdy

D:x=1y=%¥x,y=-x

H 27x°y? +48x°y? dxdy

D.x_l,y—\/_,yz—x3

12xy +9xy? Jdxd
210JI XYl

D:x=1y=+x,y=-x>

24xy +18 dd
51y _[[ xy +18x%y? |dxdy

D:x=1y=X ,y:i/;

8xy +18x2y? )dxd
214ﬁ W B Sy

D:x=1y=3%x,y=-x’

516, J]( Xy +9x%y jdxdy

D:x=1y=vx,y=-x°



24xy — 48x2y* )dxd
217[[ Xy —48x2y? )dxdy

D:x=1y=x%y=-Vx

4xy +16x%y? Jdxd
2.19. J] ey ) i

D.x:l,y:%/;,y:—xg’

44xy +16x°y* )dxd
221[[ w16y iy

D:x=1y=x%y=-3x

dxd
223'”Xy <)oy

D:ix=1y=x%y=—Jx

6 24 dd
518, _U Xy +24x%y? Jdxdy

D.x=1,y:\/;,y:—x2

4xy +16x%y? Jdxd
2.20. J] ey ) Xy

D.x=1,y:x3,y=—§/§

4xy +176x°y° Jdxd
222Jj 176y Jocy

D:x=1 y=%x, y=-x

4 176 dxd
224ﬂ oy HATEKy ey

D:x=1 y=+x, y=-x°

3. Hanti nnowaab ¢urypbl, orpaHUYEHHOMU JaHHBIMU IMHUAMMU:

y?—2y+x*=0
3.1. y* -4y +x*=0

X \/—
=—, = 3X

y?—6y+x*=0
3.3. y*-8y+x*=0

X V3
==, y=1/3x
SN

y? -8y +x’=0
3.5. y* 10y +x* =0

X J_
= y=4/3x

y?—4y+x*=0
3.7. y*—6y+x*=0
y=X, Xx=0

X?—4x+y* =0
3.2. x> -8x+y* =0

y:O, y:ﬁ

x?—2x+y*=0
3.4. x* —4x+y*=0
y=0, y=X

X —4x+y* =0
3.6. x> -8x+y* =0
y:O’y:x

x> -2y+y*=0
3.8. x*-10x+y*=0
y=0, y:\/§x



y?—6y+x*=0
3.9. y* -10y+x*=0
y=X, x=0

y?-2y+x?=0
3.11. y? -4y +x*=0
y:\/ﬁx, x=0

y? —4y+x*=0
3.13. y*-6y+x*=0
y:\/§x, x=0

y?-2y+x?=0
3.15. y*—6y+x°=0
y:\/ﬁx, x=0

y? —2y+x* =0
3.17. y* -10y+x° =0

X
\/é 1
y? -4y +x*=0

3.19. y* 10y +x* =0

X \/—
= y=4/3x

y?-2y+x*=0
3.21. y* -4y +x*=0
y=x, y=0

y>—6y+x*=0
3.23. y* -8y +x* =0
y=x, y=0

3.10.

3.12.

3.14.

3.15.

3.18.

3.20.

3.22.

3.24.

X2 —2x+y®> =0

X? —4x+y® =0
X 3

=2 y=3x

=57

X?—2x+y® =0
X?—6x+y® =0

y—li y =+/3X
\/§ L]

X?—2x+y* =0

x? —8x+y*=0

X,y:\/éx

x> —2x+y*=0
X?—4x+y* =0
y:O,y=J§<

X? —4x+y* =0
x> -8x+y*=0
y=0, y=+3x



2. TpoHOM nHTErpan

4. Bblumcnuntb:

m 2y*edxdydz
\Y

4.1.
:O = =
V:{x ,y=1 y=x
z=0, z=1

m y2ch(2xy )dxdy dz

4.3.
:O' :—2, :4
\% {X Y Y=

z2=0,z2=2

[I] x*sh(3xy Jdxdy dz

4.5.
:1’ :2 , :O
\% {X y=o6y

z=0, z=36

I\[j y? cos%xydxdydz

4.7. =0 Ve 1 X
v= T YETRYES

z2=0, z=-n°

m y?e Ydxdydz
\Y

4.9.
=0, y=-2,y=4
Y {x y y X

z=0, z=1

.”J‘ y’ch(2xy )Jdxdydz

4.11. ) x=0, y=1 y=4x
z=0,2=8

m y2e™2dxdydz
\Y%

=0, y=2,y=-2
Vv {X y y X

z=0,z=-1

m x?zsin(xyz)dxdydz

4.2, _x=2,y=m z=1
x=0,y=0 2=0

_[ H 8y’ze”dxdydz
\Y%

a.4. x=-1y=2 z=1
V_
x=0,y=0 2=0

m y?z cos(xyz)dxdydz
\Y%

4.6. x=1y=m2=2
V_
x=0,y=0 2=0

J..\[ x?zsin %dxdydz

4.8.
{x:l, y=2mn,z=4
V=

x=0,y=0,2z=0

m 2y2ze?Ydxdy dz
\Y

4.10. x=1 y=1 z=1
V_
x=0,y=0,2z=0

ﬂ‘ x?zsh(xy z)dxdy dz
\Y

4.12. [x=2,y=12z=1
x=0,y=0 2=0

ﬂ/ y?z cos%dxdydz

4.14.
{X=3, y=1 2z=2n
V=

x=0,y=0 2z=0



2 005 ™Y 2x°zsh dyd
jijy cos Y- dxclydz Ii x*zsh(xyz)dxdy dz

4.15. x=0, y=-1 y=—X 4.16. _ x=1y=-1z=1
B z=0, z=2n? x=0,y=0,2=0
J‘J‘J‘ y? cos(mxy Jdxdydz .[\U 2x2zsh(2xy z)dxdy dz
\Y
4.17. 4.18. 1 1
~0, y=1 y=2 _o oyl 1
vz{x_ y_ zy X vo[*=2Y 2" £73
2=0, z=m x=0,y=0,2z=0
[[] xsh(2xy )dxdydz m‘xzzsin%dxdydz
v v
4.19.\/:{)(:_17)/:)”:0 420 e
z=0, z=8 “|x=0, y=0, z=0
m y?ch(xy )Jdxdydz m y?zsh(xyz)dxdydz
Vv Vv
L 422. " iyt
|z=0, z=2 “|x=0, y=0, z=0
J.J'J'xzsin(ﬁxyjdxdydz I} y?zc0s Y2 dxdydz
4.23. " ? 4.24. " °
T, [x=2y=x,y=0 ' .V— x=9, y=1 z=2n
1z=0, z=n "~ |x=0, y=0, z=0

5. HaiiTu 06bem Tena, 3aAaHHOro OrpaHUYUBAIOLLMMMU €10 NOBEPXHOCTAMM:

X2+y2=2y x2+y2:y, x2+y2:4y
5.1. 5.2.

z:%—xz, z=0 Z=,x*+y*, z2=0

x? +y? =8y2x S v a0

X X =

5.3. 7=x%+y’—64 54,7 "7

z2=0 (z>0) 2=8-y", 2=0

X2 +y?=6x, x> +y*=9x x2 +y? =6,/2y
5.5.z=x*+y* z=0 5.6. z=x>+y*-36

y=0 (y<0) z=0 (z>0)



5.7.

5.9.

5.11.

5.13.

5.15.

5.17.

5.19.

5.21.

5.23.

x2+y2+22y=0
z=x*+y* -4
z=0 (z>0)

x?+y? =7x, x* +y? =10x

z=4x*+y® z=0

y=0 (y<0)

x? +y? =2y
13,

Z=—-X°,2=0
4

X2 +y? =62x
z=x"+y*-36
z=0 (z>0)

X? +y? =4x
z=12-y*, z=0

X2 +y? = 44/2x
z=x>+y*-16
z=0 (z>0)

X*+y? =4y, x*+y* =7y

z=\x*+y* z=0

X?+y*+2x=0

17,
z=—-Yy°,2=0
4 y

x?+y® =2y, x*+y? =5y

z=X*+y*, z2=0

5.8

x? +y? =4x
z=10-y*, z=0

5.10.

x*+y? =82y
5.12. z=x*+y* -64
z=0 (z20)

X2 +y® =3y, x> +y* =6
5.14. Y Y Y Y

z=4x*+y?*, z=0

x?+y? =22y
5.16. z=x*+y* -4
z=0 (z>0)

x* +y?=8x, x> +y* =11
5.18. Y Y Y

z=4x*+y*, z2=0

2 2

—4
520 ° Y Y
z=4-%x*2=0

x*+y? =42y
5.22. z=x*+y*-16
z=0 (z>0)

x? +y?=9x, x> +y? =12x

5.24. z=x*+y®, z2=0

y=0(y20)



6. HaitTn o6bem Tena, 3a4aHHOro OrpaHUYNBAIOLLMMU E€r0 NOBEPXHOCTAMM:

Z=4/9-x*—y? z2=15\/9-x*-y* /2
6.1. 6.2.

92 , 17,

—=x"+ z="-x*-

2 y 2 y

z=/4-x" -y’ J64—x% -y

6.3. 3 642~ 5 271

255 x? +y? =60 (BHyTpHIMIMHIpA)

_ E_ 2 2 _ 2 2
65.2 {9 X7V 6.6 27X Y

z=10-x* —y?

Z=4/25-x%-y? R
6.7 6.8 z=4/100—Xx“—-y°, z=6

X +y? =51 (BHy TpHIMINHIpPA)

2
[z Y —_—
1 X +7 6.10. Z: 16_X2_y2
2

z
6.9.
, 2 6z=x>+y’

z=4,9-x*-y >
6.11. 6.12, 2~ VBI=Xx"-y", 2=5

x? +y® =45 (BHyTpHUIIUIMHIpPA)

] 2 2
z=yl=x"-y 2=6%X*+Yy’
6.13. g, 6.14.

2 2
=Xty z=16—-x" -y

Z=436-X"-y B 7 .
6.15. 6.16. 2 VOATX my z=4

7= -2 X2 +y? =39 (BHYTpUIMIMHIpA)

_ 2,2
T 18z=x2+y? T8 ey
=X +y 2_2 X% -y



6.19. X2 +y?
Z=
35
_ _ 2_ 2
6.21, Z=VI—x" Yy
9z =x? +y?
Z=4,16—x>—y?
6.23. i X% 4y
15

7. Teno V 3agaH0 orpaHUYUBAIOLMMM €70 NOBEPXHOCTAMM, 11 - MIOTHOCTb. HaliTn maccy

Tena.
64(x2+y2)=22, x> +y® =4
7.1.y=0,2z=0 (y>0, z>0)
u:S(x2+y2)/4

x> +y® =1 x*+y* =2z
7.3. x=0, y=0,z=0 (x>0, y>0)
pn=10x

X2 +y?+272% =1 x*+y*=47°
7.5. x=0, y=0 (x>0, y>0, z>0)
p =20z

x> +y*+2°=16, x> +y* =4
7.7. (x2 +y? 34)

;,t=2|z|

2 2_i 2 2 2_2

Xyt =p2t Xy =2
7.9. x=0, y=0 (x>0, y>0)

n=28xz

6.20 z=,49-x*-y*, z=3

X2 +y? =33 (BHyTpHIUTHHEApPA)

_ 2 2
6.22. 2= WX HY

2=22-x-y?

6.24 z=436-%x*-y*, z=2

P y? =27 (BHyTpW IMIMHApA)

X2 +y*+z2 =4, x*+y* =1
7.2. (x*+y? <1} x=0 (x=0)
;,L=4|Z|

16 4
x2+y?=""72 x*+y? ==z
y 49 y 7

7.4. x=0, y=0 (x>0, y>0)

pn=_80yz

36(x2+y2)= 2 xP+y*=1
0

z

7.6. x=0, z=0 (x>0, y>0)
_9(y2 2
=3 oy

x?+y® =4, x> +y* =8z
7.8. x=0,y=0,z=0 (x>0, y>0)
QL =5X

X2 +y*+z2 =4, x> +y*=2°
7.10. x=0, y=0 (x>0, y>0, z>0)
n =6z

X?+y?+2°=9, x*+y* =4

4
0, y>0,z>0) 7.12. (x2+y2£4), y=0 (y>0)

n=[



2

2 2_Z 2 2_Z
x*+y? =1 x*+y* =6z XY =oe XY =g

7.13. x=0, y=0, z=0 (x>0, y>0) 7.14. x=0, y=0 (x>0, y>0)

7.15.

7.17.

7.19.

7.21.

7.23.

u =90y n=14yz
x2+y2+22=4, x2+y2=922 9(X2+y2)=22, x2+y2=4
x=0,y=0 (x>0, y>0,z>0) 7.16.x=0, y=0, z=0 (x>0, y>0, z>0)
n=10z u=5(x2+y2)/3
X*+y*+z2° =4, x*+y? =1 X*+y’ =1 x*+y* =z
( +y? <1) 7.18. x=0, y=0, 2=0 (x=0, y=0)
2
2,2 2 2 2 _Z
y =9’ Xty =7 X?+y®+22 =4, x> +y* =47°
x=0, y=0 (x>0, y>0) 7.20. x=0, y=0 (x>0, y>0, 2>0)
u=10xz n=10z
16(x2 +y2)=2, X2 +y? = X?+y*+2° =16, x* +y’ =4

n=[

X>+y® =4, x> +y®> =4z X>+y>=27% x*+y*=z
x=0,y=0,2z=0 (x>0, y>0) 7.24.x=0, y=0 (x>0, y>0)
L =5y n=35yz



Paznen 7

PSIIBL.
YPABHEHUSI MATEMATHYECKOM ®U3NUKH.

1. Yucnosoit pag wuccnepoBatb Ha aABGCONIOTHYIO WM YCNOBHYKO CXOAMMOCTb. [ns
PYHKUMOHANBHOIO pAAa HaiTM 061acTb CXOA4MMOCTM U UCCNe[0BaTb Ha rpaHuue obnacrtu.

1 sin nJ_ = (n1)? (1)
Y 21: 0 ;(an » ann (3n+1) =
r) 2. n 1 ©  on-l
mN+1(3x% +ax+2) ﬂ);”(”+2)(x+3)
2 =, cos’(nz/2) 6 n+1 " ) _q)y
a)nz-lln(n+1)(n+2) )Z (2n+1) ’ ZnIn 2n+1) =
r) gnTJ;l(xz —4x+6)n Il)zgn U X5” 7
3 Inn 2 (-1
2) Z\/_ 0) nzzll'” n+1 Z (2n+3) In (2n+1)
r<n+3 1 2n+1 n-1
Zn+1(27x +12x+2) H)nz_;\/n-zn (x+5)
4 . _ w 1\ " A\
n=- 6 (1) B) 1 (-1)
a) % )nz_;‘n(lnlnn)lnn nz=;7(~°’”—5)'”2(‘”‘—7)
n=2 3 n3—3n
r) & (1) -Un(x-3)’
5 n2" 1 N2
= r‘Jf1(3x2 +8x+6)n
° B) 5 (-2

sin’n
2 zn +1

K zn+3(1+§j

0) Z n3tg

JI)ZOO: 3"”[X gj

15"Vn®+n-— 3

Z(3n+4) In (5n+2)



10

11

12

a) ZI’ICOS n

~' n°+5
0 (x2 —6X +12)n
=4 (n®+1)

)annn

nzn -

r) i (_1)n

n:l(X+n)3

a +3
: Z_;‘ n (2+S|n(n7r/2))

r) & (¥ -5x+11)
5 5"(n°+5)

)

a)ZI n’+1

~n*+n+2

F) - 2 n
;2”(n2 +1)(25x +1)

1n —n?+1

(x+2)

T nz(n+1)2
1Y (x+5) tg—
n=1
.2
6)°°S'n2n+1
= 5"(x +7)
Il)n; o

> o1
0) > nsin——
n=1 \S/n“
(-1)"4™

H)Z

(n+1)n+3)x+8)"

B)N 1 -1)
)nz_;‘(n—z)ln(n—:%)( Y

B) \ 1 -1)
)nz_zl(Zn—l)ln(nH)( 1)

B) \ 1 ~1)
)nz_zl(Zn—s)ln(Bnﬂ)( Y

B) ri(;z (-2

= (n+2)In*n



13

14

15

16

17

18

19

1

F)Z;nziz(

2) Inn
S
r)i( 1)

n
= X+ 2

a) ii/ﬁarctg %
n=1

32 +10x+9)’

r)i( 1

S (x+n)(x+n+1)

= ()" (x=7)™
H)Z; (n+1)n+5)3
5 3 &)
1 cos3jﬁx3/3n +Inn
2 1
& Z2“ n’(x+2)"

0) i(—l)n sinl-tg 1

n=1 n n
n) & 1
Zzl(n+2)ln(n+2)(x—3)2n

0

Zn+3|n( 2n)

(1)

B) & 1 (-2
;(2n+3)ln2(n+1)
» 1 =

’ Z;nln(n—l)

By 1

nZ;Zn«/In(Bn—l)

B)< 1 (-1
nz=5:(n 2)\/In n-3

B) & 1 (-1
;(3”—1)\/"1([1—2)

(1)

B) & 1
: ng‘(n+5)ln2(n +1)



20082—7[

a)zé/nzl__

Inx

20

21

a>z{ﬁ

“~n°sin“n

r)z

nlIn

22

a>i;:”
r)
YT

n +1)

23

2) 3 n(e" -1)
n=1

1") S n.3n H i
22 x*"arcsin a

n=1

24 a) iarctg

1
=1 (n—1)/n*+1
r) < Z x+]/n)

2. Hantu cymmy paaa.

1 a) i 6
nz_ll9n2 +12n-5

B) g(—l)”‘l (1+ %) X"

2 0
2_239n —12n 5

2n

Z_;‘Zn 3)(2n-2)

= n 1 = 1 _1n
O3Sy e | S
= (1) (x +15)
H)nzl'4\/n3+3n +1-3"
6) 33 By " ()
_1(2n+1)n nz_zl(n3 )inn
H) )2n1
;(Zn —~5n)4"
6 =, . B) * n (_1)n
);S'n n’3n +5 nz_gl(nz—B)ln n
)1) o (_1)n+35n—1\/ﬁ
13/n’ +1(x-0,5)"
2n+2 3 ) & 1 -1)
? Z(Brrlilj ORI Y AR
1)"?5" .8/n(x+3)""
8 nzzll ¥n?+3.2"1
0) iarcsian/2 i (-2

(n*+3) (n” +5)Inn

) i( (x=5)’

S (n+4)In(n+4)

45n
n2)

" i

i(4n +9n+ 5) X
n=0

0) - n+6
nz_lln(n+3)(n+2)'

r) i(an +7n+ 4)xn
n=0



- 6

a) Sy -
Z_l“9n2 +6n-8

B) __L n+2
Z (n n+2j

< 9
ayy_ 7
Z_;‘an +2In-8

n-1_2n-1
X

p) 5 (1)
)24” 2n-1)

o0

29>

—r; 4n + 8n +3
S 2n+1
g

a)y_ 14
;49n2—28n—45

n/x

o 3
a)y____°
Z9n +3n-2
n1 X"

B)Z:nn -1)

n=2

Ny
HZ:1:49n2 —-7n-12

& Z n(n +1)

a) 14
2_1:49n2—14n 48
n-1_2n+
B Zl)—xzz
5 16"(2n+1)

Sn(n+1)(n+3)

r) Z(n2 + n+1)xn+3

n=0

0) i 5n+3

0) © 4n-2
)nz_sl(n *~1)(n-2)

r) i(Zn +4n+3)x""

r) Z(an +5n+ 3) X"
n=0

6)2

=n( n+2 (n+3)

r) Z(Sn +8n+5)X"?
n=0

¥ Zgn(n -4)

0

r) Z(an +8n+ 5)xn
n=0

6) < 3n-2
;n(n +1)(n+2)

r) i(an +7n+ 5)x”*1
n=0



10

11

12

13

14

15

16

Z:l: 36n° —24n 5

2n+2

Ms

= (2n+1)(2n+2)

14
a)
nzll 49n? —84n-13

n+1

9 3 (L e

d 4
a)§y
Z_ll4n2 +4n-3

2n—1

)ZZn 2n-1)

7
a)
nzzll 49n° +35n—6
o (_1)n+1

& nzlln(n +1)x"™

s 9
a
) nzzll 9n* +3n-20
0 (_1)n XI’H—l

Y )2

2149n 2_42n-40

2n+1

Z:‘ (2n+1)

d 8
Y Z_;‘lfmz -8n-15
& Z( n+1j

6) n+2
;n n—-1)(n-2)

r) Z(Bn +7n+ 5) X"
n=0

= 5n-2
6)2_3:(n ~-1)n(n+2)

n 3 n(2n-1)x"?

3n+2
nzzlln(n +1)(n+2)

r) i(an -n —l)x”
n=0

= (n*-1)(n+2)

6) i( : n+5

r) > (3n? +5n+4)x"

n=0

0) < 8n-10
: nz_;‘(n—l)(n—Z)(n +1)

r) i(n2 +7n+4)x"
n=0



17

18

19

20

21

22

23

- 7
a)
nZ; 49n* - 21n-10

© n+2

B)Z

n+1 )(n+2)

5
)y __ >
2_1:25n2+5n—6

0

Zzl 2n-2)( 2n—1)

> 7
a)
Z‘ 49n? —-35n—6

0

n—2 NN —

36n>+12n-35

Ms o

n+1

:0 n+1

2n+2

Z_lln—SnZ
203
0

2n+2 2n+3)

= 5
a)
nz_ll 25n* —5n—6

B) r;Z::[(—l)n + ﬂ X’

8
)y =%
;16n2+8n 15
n-1
- l+ ) 2n+1

& Z 2n+1

n=0

n=3 n

6)2 (n- 2)

r) Z(Zn +2n +1)x“
n=0

5n+9
Z‘ n(n+1)(n+3)

r) i(n2 +2n —l)x“+1
n=0

- 5n-2
,]Z:;‘(n—l)n(n+2)
r) i(n2 +2n+ 2)x”+2

3n+4
nzzlln(n +1)(n+2)

r) i(n2 +5n+4)x"
n=0

o0

%2,

S n(n+1)( n+2)

0

Z(Zn —2n +l)

n=0

= n+6
Z‘n(n +1)(n+2)

r) i(n2 —2n-1)x"
n=0



24 - -
2;49n —56n 33 23 n+1)
2 1+ (-1)"" . C n+2
B I A N+
); PRSTEE r) Y n(2n+1)x

n=0

3. Hantu Tpu nepsbiX, OTIMYHDbIX OT HY/NA YJeHa Pa3/io}KeHUA B CTENMEHHOWU paja pelleHuA
y=Yy(x) auddepeHumanbHOro ypasHeHusa y'=f(X,y) yAOBNETBOPAIOWEro HauyanbHOMY
ycnosuio y(0)=y,.

1)  y'=cosx+y? y(0)=1 2) y=y+xe’ ; y(0)=0
3) y=e"+y* ; y(0)=0 4) y=x*+y* ;  y(0)=1
5 y=y+y° ; ¥(0)=3 6) y=x+e’ ; y(0)=0
7)) y=2¢-xy y(0)=0 8) y=y*+x* ;  y(0)=1/2
9) y=sinx+y> ; y(0)=1 10)y'=y’x+3x?;  y(0)=1
11) y'=e*+y . y(0)=4 12) y'=cosx+xy;  y(0)=1
13) y'=x2+y? y(0)=2 14) y'=ye*+x? ;  y(0)=0
15)y'=sinx+(1/2)y?; y(0)=1 16) y'=x2+y* ; y(0)=1/3
17) y=2¢"+xy ; y(0)=0 18) y=e*+y* ;  ¥(0)=3
19) y'=x+x?+y?; y(0)=5 20) y'=e*+xy?; y(0)=1
21) y'=y*-3’ y(0)=1 22) y=e*+y* ; y(0)=0
23) y=e-xy* ;  y(0)=0 24) y=3x’-y* ; y(0)=2

4. Pa3noxutb B pag, Pypbe dyHKumIo f(X) Ha yKasaHHOM uHTepBane (a,b).

1) f(x)=2-3x, (-55) ; 2) f(x)=x+1 (-11)
~1 —n(x(0

3) f(x):{ 3 0<x(n (- ) 4 f(x)=x2+1 (-22)
5 f(x)=(n-x)/2, (-m,n) ; (/4 —1x(0

i 0 - 59
7) f(x)=9-4x, (-= n) 8) f(x):{j ;Z(:((: (- 7)
9) f(x)=@/2x+3 (-11) ; 10) f(x)=1-x, (-22) ;
11) f(x)=x2, (0,2n) ; 12) f(x)=5x+2, (-m =) ;
13) f(x)=x-2, (-3,3) ; 14) f(x):1+|x| ( Ll) ;
17) f(x)= {2 ;?:2: (1) 18) f(x)=9-2x, (-1,1) ;
19) f(x)={12 O‘S"ijf (1) 20) f(x):{lx ‘oi“xi‘; (-2,2)
21) f(x)=1-|x, (-3, 3) : 22) f(x)=3-x% (-55) ;



~1 —m(x(0

() 24) f(x)=5-2x, (-4,4)
1-x 0<x(z’' ' "

23) f(x):{

o o o’u , 0%
5. Metoaom ®ypbe pelwnTtb ypaBHeHUe Koneb6aHnii KOHEUHOI CTPYHbI ANUHDI 1 L
¢ rpaHuuHbimu  ycnosuamm U0, t)=u(l,t)=0 M  HayaNbHLIMM  YCNOBUAMM
u(x, 0)= o(x) %U(X,O)mn(x) (0<x<1).
1) a*=1 ;o 1=2  o(x)=x(2-x) ; w(x)=0
2) a’= ;=4 _ [ =x 0<x<2 ~
O IR
3) a*=16/9 ; 1=4 ; o(x)=0 , w(x)=3x(x-4)
4) a?=1/4 ; 1=3/2 ; o(x)=x(x-(3/2)) ; w(x)=0
5) a’=2 ;o 1=2 x 0<x<1
; =0 ; =
ox) w(x) {X—Z 1<x<2
6) a’=25 ;1= ;. o(x)=3x(x-5) ; w(x)=0
7) a’=1 ;=1 ; o(x)=0 ; w(x)=(x-1)x
8) a*=4/9 ; 1=8 x 0<x<4
= y =O
o=l azne W
9) a*=4 ; 1=3 » o(x)=0 ; w(x)=x(3-x)
10) a®=9/4 . 1=3/2 . o(x)=x(x—-(3/2)) ; w(x)=0
11) a®* =36 ; 1=5 . o(X)=x(x-5) ; w(x)=0
12) a* =16 ; 1=4 ; o(x)=0 ; w(x)=(x—4)
ou , 0%
MeTtogom ®ypbe pewuTb ypaBHEHWE TEnJONPOBOAHOCTU CTEPNKHA AAMHbI 1 i
X

(HaitTn pacnpepgeneHune Tenna B N060/i MOMEHT BpeMeHU t BAO/b CTEPXKHA, UMEIOLLEro
TennonpoHnuaemyto 60KOBYIO MOBEPXHOCTb) € rpaHnuHbiMmn ycnosuamu u(0,t)=u(l,t)=0
u(x,0)=o(x) (0<x<1).

13) a®?=16 ; 1=2 ; ox)=x(2-x)
14) a®=100 ; 1=5 X 0<x<5/2
;ol)=1g
-X 5/2<x<5
15) a*?=25 ; 1=1 ; o(x)=x(1-x)
16) a’=4 ;o 1=15 X2 0<
L elx)=
3/4)15-x); 3<x<15

17) a®=1/9 ; 1=6

18) a?=9 ; 1=2 . o(x)=x(x-2)



19)

20)
21)

22)

23)
24)

a’=9/4
a’ =25

a’ =64

a’=1/16

a’ =50

=4
=10

=20

x?2 0<x<?2
@(X)Z{

08(7-x);2<x<7
ox)=3x(x~4)
x 0<x<5
{10—x ;5<x <10
x> 0<x<4
{ZO—X ;4<x<20
o(x)=5x(3-x)

(x)— X ;0<x<4
P= 8—X ;4<x<8

o(x) =



Paznea 8
KPUBOJIMHEMHBIE U ITIOBEPXHOCTHBIE HHTEI'PAJIBI
SJIEMEHTBI TEOPUMU ITOJIS

3amaHus 1 KOHTPOJILHOM padoThl
1. BbiumcanTb uMpKynaumio I BEKTOPHOro Nona F BAOAb 3aMKHYTOro KOHTypa L.
1.1.|3=In(x2+y2)(27—]), L:x?+y? =4, x> +y?=25 x=0, y=0 (x>0, y<0)
1.2.F=—x?yi+xyj, L:x=2, y=0, y>=x/2 (y=0)
1.3.F=—xyi+xy?j, L: y*=4x, x=1, y=0 (y<0)
1.4.F In(l/(x +y ))( +2]) L:x?+y?=9, x?+y*=16, x=0, y=0 (x<0, y>0)
1.5 n(x? +y?) ( ) L:x?+y?=1 x*+y*=16, x=0, y=0 (x>0, y<0)
1.6.F =In(x +y2)(T ) L:x*+y*=4, x?+y? =25 x=0, y=0 (x<0, y<0)
Iq:=(x2 2y2) +(2y+x )j, L:x=1/2, y=0, y* =8x (y>0)
-

8.F=Jx*+y 2+)Lx+y_lx+y_9x 0, y=0 (x>0, y<0)

9. F=x2+y2 i 3]) L:x?+y? =4, x> +y* =16, x=0, y=0 (x<0, y<0)
1.10.F =" (|+21) L:x*+y?=4, x> +y*>=9, x=0, y=0 (x>0, y>0)
1.11.|3=(x2—2y2)T+(2y—x2)], L:x=1 y*’=x x=0

1.12.!3:(x2+3y2)7+(3x2—yz)], L:y=4x>, y=4, x=0

1.13.|3=(3x-y2)7+(2y+x2)], L:y=—x? y=—4, x=0
1.14.F = /x? +y? (—T+2]), L:x?+y? =4, x> +y?=9, x=0, y=0 (x<0, y<0)
1.15.ﬁ:(1-2y2)7+(y—3x2)], L:y=-2x? y=-2, y=-2

1.16.F=e* (|+21) L:x®+y? =4, x*+y* =16, x=0, y=0 (x>0, y<0)
1.17.ﬁ:(x-2y2)7+(y+3x2)], L:y=-3x% y=-3(x<0)
1.18.|3=(2x+y2)7+(1—3x2)], L:y=2x2 y=2 (x<0)
1.19.!3:In(x2+y2)(27+3]), L:x*+y® =4, x> +y* =25 (x<0, y>0)

1.20.F=x? +y ( +3]) L:x*+y?=1 x?+y?=16 (x<0, y<0)



1.21.F=/x2 +y? (37—2]), L:x?+y®=1 x?+y?=4, x=0, y=0 (x<0, y>0)
1.22.|3=(x-4y2)7+(y+2x2ﬁ, L:y=-2x% y=—4 (x<0)
1.23.!3:(2x+y2)7+(3y—x2)], L:y=-4x% y=-1

1.24.lfz(3x+y2)7+(1—2x2)], L:y=3x2, y=+3

2. Haiit noToK P BEKTOPHOro nNons F yepes 3aMKHYTYIO NOBEPXHOCTb G .
2.1. F=x%i+xj+xzk, c:z=x*+Yy?, z=1, x=0, y=0

2.2. |3=(x2+y2)7+(22+y2)]+(y2+22)r<, c:x*+y*=12=0, z=1

23. F=x?i+y?j+2%k, o:x* +y*+2° =4, x> +y*=7% (220)

2.4 F=x?i+yj+2zk, o:x*+y*+2° =1, 2=0 (z>0)

2.5. F=x?i+y?j+2%k, 0:x*+y*+2*=2,2=0 (z>0)

2.6. F=x?i+y?j+2%k, o:x*+y*+2°=1,z=0 (z>0)

2.7. F=x%i+y?j+2%k, o:x* +y*+2° =2, 2=0 (z>0)

2.8. F=xy?i+yZj+zx’k, o: x> +y? +z2 =1

2.9. F=x?i+y?j+2%k, o:x?+y?+2z2 =1 x=0, y=0, z=0 (x>0, y>0, z<0)
2.10. F=x%i +xyj+3zk, o:x>+y? =22, z=1-x%—y?

2.11. F=(zx+y)i +(y —2)j + (X2 +yzk, o:x2+y? =2, 2=0, z=1

2.12. F=xyi+yzj+zxk, o:x* +y? +22 =16, x> +y?* =2% (z>0)

2.13. F=zi+yzj—xyk, o:x>+y?>=4,2=0, z=1
2.14. F=(zx+y)i -2y —x)j-(x* +y? K, o:x*+y?>+2° =1, 2=0 (z<0)
2.15. F=x(x+y)i +y(y+2)j+z(x +2)k, o:x* +y*+22 =1, x*+y*=2% (z>0)

2.16. F=3x1 —2x?yj+({1-2x)k, o: x> +y* =1, 2=0, z=1
2.17. F=—Xi+2yj+y&k, o:x>+y? =z, 2=4
2.18. F=yi+2yzj+22%k, o:x>+y? =1-2,2=0

2.19. F=xzi+zj+yk, o:x?+y?=1-2, 2=0



2.20. F=—Xi+2yj+yXK, o:x>+y?=27?, z=1-x2—y?
2.21. F=2xyi +2xyj+ 22k, o:x2 +y? +22=+2, =0 (z>0)
2.22. F=y?xi +x%yj+2°k/3, o:x*+y? +2% =1, 2=0 (z>0)

2.23. F=—Xi +2yj+yzk, o:x?+y?=27?% z=4

3. HaiitTn npou3BoaHyl0 cKanapHoro nona U(x,y,z) B Touke M(x,y,z) No HanpasieHUIO
HOPMannM K noBepXHOCTM S, o6pasyloweil OCTPbli YroNl € MNONOXKUTENbHBIM
HanpasneHnem ocu OZ.

3.1. U=41n(3+x?)-8xyz, S:x? —2y? +22° =1, M(L11)

3.2. U=x,y +yJz, S:4z+2x* —-y* =0, M(2,4,4)

3.3. U=x*+y? -z, S:x? +y* =24z, M(3,4,1)

3.4. U=-21In(x* —5)-4xyz, S:x? +2y? —22% =1, M(1,1,1)
3.5. U=x2y/4—x? +52%, S:22 =x2 +4y* — 4, M(-1,1,1)
3.6. U=xz? —/x%, S:x’—y?—3z+12=0, M(3,3,4)

3.7. U=T7In(1+x?)-4xyz, S:7x% —4y?42% =7, M(LL1)

3.8. U=x?—arctg(y +2z), S:x* +2y-2° =2, M(-1,11)

3.9. U= In(x+m) S:x? +y? +2z% =20, M(l, —/3, 2\/5)
3.10. U=2/x+y +y+arctgz, S:x* —y? +162% =16, M(8,8,1)
3.11. U=x/y—-yz S:x*+2y* —4z° =-1, M(L,-11)

3.12. U=1n(l+x?)-xy~z, S:4x* —y? +2° =16, M(L—2,4)
3.13. U=x?+y? -z, S:x* +y® =24z, M(3,4,1)

3.14. U=x,ly —(z+yNx, S:x* —y*+2* =4, M(1,1,-2)
3.15. U =1n(x+m) S:2x? +y? —z° =-5, M(L—3,4)
3.16. U=/xy —J4-2%, S:z=x>—y?, M(1,10)

3.17. U=(x*+y? +2°}"*, s:2x2 —y? +22 -1=0, M(0,-3,4)



3.18.

3.19.

3.20.

3.21.

3.22.

3.23.

3.24.

U=InL+x?+y?)=+/x? +2%, S:x? —6x+9y’ +2° =42+ 23, M(3,0,—4)
U=.xy +v9-22, S:x2—2y*+2z2 =z-1, M(1,1,0)
U =sin(x +2y)+/xyz, S:x? —y*+21°2/3=0, M(n/2, 3n/2, 3)

U=x(Iny—arctgz), S:x? +2y? +2z° =20, M(1,1,0)
U=x%y—xy+22, S:x? —y? +2? =9, M(1,5,-2)

U=sin(x +2y)++/xyz, S:3x* —y? +2% =1, M(%%Sj

U=xy—xz+y?, S:x?+y?-2z?=2, M(-1,1,0)



